



我市新冠病毒检测项目价格再降

□记者 杨岸萌

本报讯 市医疗保障局传来消息，为进一步做好疫情防控工作，切实减轻群众负担，从8月28日起，我市再次降低新冠病毒检测项目价格。

据市医疗保障局、市卫生健康委员会、市人力资源和社会保障局联合印发的《关于转发〈关于调整

公立医疗机构新型冠状病毒检测项目价格的通知〉的通知》，自8月28日起，新型冠状病毒核酸检测（标本单采）项目价格由60元/人次下调至50元/人次，新型冠状病毒核酸检测（标本混采）项目价格由20元/人次下调至15元/人次，新型冠状病毒抗体测定（化学发光法）项目价格由25元/人次下调至20元/人次。相关项目价格为最高指导价格，不得上浮，

下调幅度不限。公立医疗机构应按规定优先采购集中带量采购中选的新型冠状病毒核酸及抗体检测配套耗材、检测试剂，相关检测试剂执行零差率销售政策。

今年以来，我市已先后两次降低新冠病毒核酸及抗体检测项目价格，同时通过集中带量采购，有效降低了检测试剂和配套耗材的价格。

新闻短波

8月27日上午，湛河区高阳路街道在辖区平安景苑小区表彰防疫优秀志愿者，巴嘉昊等78人获颁“最美志愿者”荣誉证书。（范丽萍）

8月27日上午，郟县文明办与黄道镇党委向百余名坚守防疫一线的大学生志愿者颁发了志愿服务证书。（孙书贤）

8月26日下午，郟县渣园乡在凤凰岭社区召开表彰大会，对全乡积极参与疫情防控的241名优秀青年志愿者发放荣誉证书。（张鸿雨）

“有王警官在，俺们心里踏实”

□本报记者 刘蓓

面对严峻的疫情防控形势，我市公安系统众多民警挺身而出坚守一线，市公安局城乡一体化示范区分局治安大队四级警长王国献就是其中一位。

王国献今年48岁，1992年入伍，2007年转业到平顶山市公安系统。从“橄榄绿”到“藏青蓝”，变换的是职业角色，不变的是为民初心。

8月1日，刚从外地办案返平还没顾上回家，王国献就接到认领疫情防控任务的工作指令。给家里打了个电话后，他一直奋战在防疫一线，直到8月25日，他才回了一次家。

“根据安排，我们负责辖区各社区的管控工作。”8月26日，在市公安局示范区分局治安大队办公室，王国献说，走访群众、宣传防疫，他在执勤点一忙就是大半天，有时候连饭都顾不上吃。起初，有群众不理解，边扫码边嘀咕：“管这么严干什么。”经过近一个月的不懈努力，他负责的片区治安平稳、安全有序。群众纷纷竖起大拇指：“有王警官在，俺们心里踏实。”

在群众眼里，王国献是名好警察，但在妻子徐辉丽眼里，他却不是一名好丈夫。

1998年，徐辉丽经人介绍与王国献结婚，婚后，王国献一直在部队，她在宝丰老家照顾孩子和老人。

8月26日上午，谈起丈夫的工作，徐辉丽说得最多的就是“我都习惯了”。“他常年不在家，为了照顾家庭，我辞去了宝丰县人民医院护士的工作。”徐辉丽说，丈夫的工作性质特殊，以前在部队时，他们也是分居两地，偶尔她会带着孩子去部队探亲，但有一次她带着孩子去了一个多月，丈夫连一天都没陪他们。

王国献夫妇的儿子今年19岁，受父亲潜移默化影响，去年考上大学后选择了入伍。

“王国献工作非常踏实、认真，局里分给他的任务，他都能保质保量地完成。”市公安局示范区分局治安大队大队长高世新说，退伍后，王国献依然延续了军人的作风，同事和群众都对他赞不绝口。



表彰防疫志愿者

8月27日上午，新华区光明路街道迎宾社区向社区防疫志愿者颁发荣誉证书。本报记者 彭程 摄

湛河区河滨街道：

86岁儿媳陪102岁婆婆接种疫苗

□记者 李霞

本报讯 8月27日，湛河区河滨街道工作群中，陶寨村临时接种点86岁儿媳带着102岁婆婆接种新冠疫苗的图片，引起大家广泛关注。

这位婆婆名叫王九，家住湛河区河滨街道陶寨村，虽年过百岁，但身体健康，精神矍铄。8月26日下午3点多，她在儿媳刘玉梅的陪同下，来到村里的临时疫苗接种点。

“当时我正在接种点帮忙，老人

身体很好，进接种室时，没有让人搀扶，自己拄着拐杖就进来了。”8月26日，陶寨村党支部委员刘更方说，接种前，市第四人民医院医务人员详细询问了老人的健康状况，讲解了接种注意事项，并为其测量了血压、心率等，在确认老人身体健康稳定的情况下，才为她接种了疫苗。随后，医务人员又为她儿媳刘玉梅接种了疫苗。

据河滨街道党建办主任杨天聚介绍，河滨街道下辖潘庄、杜庄等10个村庄。近段时间，为尽快构建全民免疫屏

障，方便辖区居民就近接种新冠疫苗，街道办主任赵海乾除积极组织志愿者和党员干部进村入户宣传疫苗接种和疫情防控知识外，还与市四院、村“两委”联合，在6个人口较多的村庄设立临时新冠疫苗接种点，并采取“按需服务”的灵活措施，统一组织车辆派专人接送行动不便人员；党员志愿者负责为老年人填写告知单，减少排队等候时间；对不能下车人员，接种点医护人员亲自到车前为他们接种。王九老人是该街道首位百岁新冠疫苗接种者。

打车接送 社区接种服务很贴心

□本报记者 王辉

“张叔、王姨，你们打疫苗了没有？”8月26日下午，市区中兴路南段平运公司家属院，前额头发湿漉漉的吴淑华询问坐在树下聊天的五六位老年居民。得知6号楼89岁老太太周华芳与袁秀英两位老人有接种意愿后，吴淑华同她们约定，8月27日

上午在家门口等候，由她叫车接两位老人去打疫苗。

这已是湛河区南环路街道东风社区党支部书记吴淑华当天往平运公司家属院跑的第三趟。

“我打过了，是吴书记专门叫来一辆出租车带着去打的。”8号楼居民王连娃说，与她同车一起去打疫苗的，还有邻居王春芳、孟秋玲等4人。

吴淑华说：“动员辖区60岁以上的老年人接种新冠疫苗是目前社区的一项主要工作，一部分无接种禁忌的老年人有接种意愿，却因为自身行动不便还未接种。我不会开车，也没有私家车，所以就叫了出租车，接送他们到湛河区疾控中心打疫苗。”

连日来，吴淑华已带着近20名老年人乘出租车接种了新冠疫苗。